[bookmark: _GoBack](一)选择题(每题4分，共20分)
【备考1】如果把中的x、y都扩大5倍，那么分式的值（   ）
  A．扩大5倍B．不变C．缩小5倍D．扩大4倍 

【备考2】化简的结果是（  ）

  
【备考3】下列各式从左到右的变形不一定正确是（ ）

   

【备考4】若关于x的方程有增根，则m的值等于（  ） 
  A．－3    B．－2    C．－1    D．3
【备考5】新兴化肥厂原计划每天生产化肥x吨，由
  于采用了新技术，每天多生产化肥3吨，实际生产180吨与原计划生产120吨所用的时间相等，那么适合x的方程是（  ）

  
（二）填空题（每题  4分，共  20分）

【备考6】分式

【备考7】若

【备考8】解分式方程得x=1， 则x=1是原方程的___________.

【备考9】若=___

【备考10】若关于x的方程无解，则m的值为________.
（三）计算题（每题6分，共12分）

【备考11】化简：

【备考12】解方程：.
二、学科内综合题(8分)

【备考13】当m为何值时，关于x的方程的解是正值？

三、实际应用题（每题 8分，共 16分）

【备考14】甲、乙两地相距200千米，一艘轮船从甲地逆流航行至乙地，然后又从乙地返回甲地，已知水流的速度为4千米／时，回来时所用的时间是去时的，求轮船在静水中的速度．
【备考15】有一桶纯酒精，倒出8升后用水补满，然后再倒出4升后，又用水补满，这时酒精溶液中有水10升，求这个桶的容积．
四、渗透新课标理念题（每题12分，共24分）
【备考16】阅读理解题）先阅读下列一段文字，然后 解答问题：

  已知：方程

      方程

      方程

      方程
问题：观察上述方程及其解，再猜想出方程：x－10 =10的解，并写出检验．
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